
Hommes
Genre

Origine ethnique

Âge

Salaire

Scolarité

Habitat

Sujet le plus important

Libre-échange

Service religieux

41 % 53 %6 %

54 % 42 %4 %

37 % 58 %5 %

88 % 8 %4 %

65 % 29 %6 %

65 % 29 %6 %

55 % 37 %8 %

50 % 42 %8 %

44 % 53 %3 %

45 % 53 %2 %

53 % 41 %6 %

51 % 42 %7 %

46 % 50 %4 %

47 % 48 %5 %

45 % 51 %4 %

49 % 45 %6 %

58 % 37 %5 %

59 % 35 %6 %

34 % 62 %4 %

60 % 34 %6 %

32 % 64 %4 %

59 % 35 %6 %

31 % 65 %4 %

40 % 56 %4 %

62 % 31 %6 %

Femmes

Caucasiens
Noirs

Hispaniques
Asiatiques

18-29 ans
30-44 ans
45-64 ans

65 ans et plus

Moins de 30 000 $
30 000 $ à 50 000 $

50 000 $ à 100 000$
100 000 $ à 200 000 $

Aucun diplôme
1er cycle universitaire

Maîtrise et doctorat

Villes de plus de 50 000 habitants
Petites villes et habitat rural

La politique étrangère
L’immigration

Crée des jobs
Détruit des jobs

Assiste une fois par semaine
N’assiste jamais

A voté pour Hillary Clinton A voté pour quelqu’un d’autre / À refusé de répondre A voté pour Donald Trump

Sondage de sortie des urnes
Élection présidentielle américaine 2016
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